

PROCES-VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 22 decembrie 2022, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă spun bună dimineța și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, ultima din acest an în format fizic. O ședință de Consiliu județean pe care, cel puțin eu și sunt convins că și dumneavoastră, o începem foarte trist pentru că un coleg de-al nostru, nu știu dacă el a ales, cert este că Dumnezeu l-a chemat la Ceruri pe Dumitru Chisalom, pe Miron, colegul și prietenul meu, colegul dumneavoastră și prietenul multora dintre dumneavoastră, care ne oferă, prin plecarea lui dintre noi, încă un exemplu despre ceea ce contează cât suntem pe aici, prin această lume. El a fost un om bun. Nu am auzit pe nimeni vorbindu-l de rău pe Miron Chisalom, poate pentru că și era realmente un om bun. Era un om blajin, așa cum se spune în credința populară, un om la care eu, personal, am ținut și țin enorm, pe care l-am stimat deosebit. A fost lângă mine în momente foarte complicate și din viața mea și din viața colegilor noștri. Am fost în casă la el, îi cunosc familia, tocmai de aceea spun că este o pierdere uriașă pentru cei care l-au cunoscut. Nu mai spun pentru familie, căreia îi transmit, din partea mea, a noastră, a tuturor consilierilor județeni, sincere condoleanțe. Dumnezeu să îl ierte! Să aibă grijă de el, acolo sus. Eu sunt convins că este între îngeri și sunt convins că nu îl vom uita niciodată. Astăzi marcăm, iarăși, un moment neplăcut, așa spune eu, să ținem un moment de reculegere în memoria unui coleg, iar, la final, vom avea și un moment de reculegere pentru un moment, de data aceasta, critic din istoria României și anume Revoluția. Pentru început, așa vrea să vă rog să păstrăm un moment de reculegere în memoria lui Miron-Dumitru Chisalom. Vă mulțumesc! Cam așa este cu viața, oameni buni! O luăm de la cap acum cu ale noastre! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 22 decembrie 2022, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți!?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Nu mai spunem de ce absentează. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal; 10 proiecte de hotărâri și punctul "Diverse". Înainte de a vă supune la vot proiectul ordinii de zi, am să vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, care v-a fost comunicat și anume: "Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin deces, a mandatului de consilier județean al domnului Chisalom Dumitru, precum și vacantarea locului de consilier județean". Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi, cu punctul

menționat, care va fi supus aprobării după punctul 1, iar materialele următoare vor fi renumerotate în mod corespunzător. Cine este pentru? Împotriva?- Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificarea precizată. Cine este pentru? Cineva împotriva ? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, pentru că au venit tot felul de materiale, ba de la DGASPC Vâlcea, ba suplimentarea cu bugetul, aş dori să vă rog să fiți foarte atentă și dumneavoastră cum parcurgem ordinea de zi.

Dna Calianu Daniela – Da, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căror a alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 14 decembrie 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin deces, a mandatului de consilier județean al domnului Chisalom Dumitru, precum și vacantarea locului de consilier județean.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.5 din 28 ianuarie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Am de citit aici, nu, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Nu, la punctul următor!

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Completare material. Înainte de a supune dezbaterii și aprobării Consiliului Județean acest proiect de hotărâre, aș dori să fac următoarele precizări: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, urmare publicării în Monitorul Oficial al României Partea I nr.1220 din 19.12.2022 a Hotărârii Guvernului nr.1508 din 19.12.2022, privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022, pentru unele unități administrativ-teritoriale, județului Vâlcea i-a fost alocată suma de 10.000,00 mii lei (100 miliarde lei vechi). Se majorează veniturile bugetului propriu al județului Vâlcea cu suma de 10.000,00 mii lei. La partea de cheltuieli, suma de 10.000,00 mii lei, se repartizează după cum urmează: 629,70 mii lei, la Capitolul 51.02.01.03 "Autorități executive", pentru suplimentarea sumelor necesare plății cheltuielilor cu bunuri și servicii; 60,00 mii lei, la Capitolul 54.02.50.00 "Alte servicii publice generale"- ATOP, în vederea alocării sumelor pentru achiziționarea unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea (30,00 mii lei) și Inspectoratului de

Jandarmi Județean Vâlcea (30,00 mii lei). În acest sens se vor încheia acte adiționale la convențiile de parteneriat aprobate prin Anexele nr.5 și nr.6 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.76 din 29.04.2022; 210,30 mii lei la Capitolul 65.02.07.04 "Învățământ special"- Școala Profesională Specială Bistrița - pentru achiziționarea unui cazan termic și a unui rezervor acumulare apă caldă, potrivit Notei de fundamentare nr.6010 din 16.12.2022; 6.800,00 mii lei, la Capitolul 74.02.03.00 "Reducerea și controlul poluării", alineat 55.01.65 "Sume reprezentând contribuția unităților administrativ-teritoriale la Fondul IID"; 2.300,00 mii lei, la Capitolul 84.02.03.01 "Drumuri și poduri", sumă cu care se va majora Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, acesta având o valoare totală actualizată de 37.300,00 mii lei. Totodată se vor efectua și redistribuiri de sume între indicative. De asemenea, prin adresele nr.6872 și nr.6873 din 19.12.2022, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni solicită rectificarea cheltuielilor, potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.168/2022 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, după cum urmează: -35,40 mii lei, de la Titlul 57 "Asistență socială"; +35,40 mii lei, la Titlul 20 "Bunuri și servicii". Totodată, prin adresa nr.8706 din 21.12.2022, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea solicită diminuarea cheltuielilor la Titlul IX "Asistență socială", art.57.02 "Ajutoare sociale", alineat 57.02.01 "Ajutoare sociale în numerar", cu suma de 17,00 mii lei. Solicitarea de diminuare a cheltuielilor DGASPC Vâlcea este ca urmare a rectificării negative aprobate pentru județul Vâlcea la nivelul Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități, rectificare comunicată prin adresa ANPDPD nr.6451 din 19.01.2022. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Doamna Secretar general al județului, consemnați-i pe cei care nu participă la vot.

Dna Calianu Daniela – Nu participă la vot domnii consilieri județeni: Bușu Adrian, Belciu Dumitru, Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian, Nicolaescu Ion, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Claudiu și doamna consilier județean Roșu-Călina Roxana-Laura.

DI.Bușu Adrian – Haideți să împărțim punctul, domnule Președinte! Pentru Clubul Sportiv, noi putem vota, dar pentru ATOP nu putem vota.

DI.Rădulescu Constantin - Nu împărțim niciun punct! Cu precizarea că la chestiunile care țin de Clubul Sportiv Vâlcea - 1924, membrii ATOP votează și invers, membrii Consiliului de Administrație ai Clubului Sportiv Vâlcea – 1924 votează la chestiunile privind ATOP. Supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 24 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni: Bușu Adrian, Belciu Dumitru, Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian, Nicolaescu Ion, Poenaru Constantin-Mircea, Popa Claudiu și doamna consilier județean Roșu-Călina Roxana-Laura nu au participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este supus Legii nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului taxelor și tarifelor pentru anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Cu precizarea că aceste taxe nu au crescut, decât o parte dintre ele, ați văzut pentru că ați citit materialele, cele care se indexează cu rata inflației, cu chestiuni curente, așa cum am făcut în fiecare an, dar nu cresc tarifele. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a bunului imobil "Teren Spital Drăgoești - Spital de Psihiatrie Drăgoești", aparținând domeniului public al județului Vâlcea și aflat în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre parcul amenajat în curtea interioară a Spitalului de Psihiatrie Drăgoești. Este atipic ce vă spun, dar, dacă vreți să vedeți un parc cum nu prea există în România, duceți-vă la Spitalul Drăgoești să îl vedeți! Are rol terapeutic. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind încetarea dreptului de administrare al Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea asupra unui spațiu și darea acestuia în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Știți că am dat AJPIS Vâlcea un spațiu de 12 mp. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a contractului de concesiune nr.15671/18 din 02.12.2019 referitor la concesiunea unui teren în suprafață de 350 mp, proprietate publică a Județului Vâlcea, în scopul construirii unor spații de agrement, respectiv loc de joacă pentru copii și spațiu de alimentație publică.

DI.Rădulescu Constantin – Se modifică denumirea părții contractante S.C Proem Vector S.R.L în Antares Grill S.R.L. Atenție! Persoana juridică este aceeași. Are aceleași date de identificare la Registrul comerțului. Face, probabil, o chestiune de marketing să îi schimbe numele, dar juridic nu se modifică absolut nimic.

DI.Vîlcu Samoil – Construcția este făcută.

DI.Rădulescu Constantin – Evident! Și va rămâne. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, a unui spațiu aflat în domeniul public al județului Vâlcea, Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități "Sfântul Mare Mucenic Dimitrie Izvorătorul de Mir" – Sucursala Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Veteranilor din teatrele de operații le-am repartizat, după cum știți, un spațiu, o cameră. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" să aprobe retragerea Comunei Ionești din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea", modificarea și completarea, prin Acte adiționale, a Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, cu modificările și completările ulterioare, precum și mandatarea Președintelui Asociației să semneze, în numele și pe seama Județului Vâlcea, Actele Adiționale menționate.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, dacă îmi permiteți și mie? Referitor la APAVIL, dacă pot să iau cuvântul?

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă rog!

DI.Popescu Victor - Am vrut să votăm înainte, pentru că are cumva legătură tangențială. Am văzut materialele de pe ordinea de zi, comuna Ionești își dorește să plece din operatorul regional și are tot dreptul. Am văzut și punctul de vedere al ANRSC. Eu aș vrea să vă rog să solicităm APAVIL-ului un punct de vedere în ceea ce privește dinamica de personal. Am constatat că doamna director a Resurselor Umane și-a înaintat demisia din APAVIL. Este doamna Voican Georgeta. Înțeleg că pleacă la o altă entitate publică. Îi urăm "Sărbători fericite!". Problema care mă îngrijorează pe mine, și cred că pe noi toți ar trebui să ne îngrijoreze, este profesionalismul din cadrul Unității Implementare-Proiecte a APAVIL -ului, pentru că această entitate are rolul de a implementa proiectul de anvergură al județului Vâlcea, etalon în acest mandat cu care vom rămâne și tocmai de aceea, domnule Președinte, amendamentul nostru, al grupului PNL, vine în sensul de a solicita APAVIL-ului, în scris, dacă se poate, până la ședința următoare, să ne prezinte dinamica personalului din februarie 2021 până în prezent, câți mai sunt din vechea structură a Unității de Implementare-Proiect, care este componenta și pe ce ne bazăm, pentru că vorbim de un proiect de infrastructură mare pe care îl dorim cu toții implementat cu succes și nu vrem să avem sincope. Plecarea directorului de la Resurse Umane ne îndrituiește să punem aceste întrebări. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Da, înțeleg că este de vreo trei zile treaba și mă surprinde în mod neplăcut că eu nu știu de această treabă, dar asta este o altă discuție. O să-l întreb pe domnul Director Florescu cu care m-am și întâlnit acum vreo două zile, dar a omis, probabil. Domnule consilier județean, nu trebuie să faceți amendament. Dumneavoastră aveți dreptul, ca și consilier județean, ca oricare dintre colegi, să solicitați informații și ce doriți dumneavoastră, în limitele mandatului și al legii, despre orice unitate la care noi suntem acționari sau pe care o avem în coordonare. Doamna Secretar general al județului, vă rog să consemnați solicitarea, nu amendamentul, solicitarea, mai ales că punctul a fost votat, solicitarea domnului consilier județean și să-i dăm curs până la următoarea ședință. Am votat acest punct. L-am ținut pe domnul Matei în sală până acum. Domnule Matei, eu vreau să vă mulțumesc, în primul rând, dumneavoastră, personal, pentru modul cum am colaborat. S-ar putea să vă dăuneze treaba aceasta, că vă mulțumesc eu în mod personal, dar pentru profesionalismul dumneavoastră și pentru modul cum am colaborat, vreau să vă mulțumesc. De asemenea, vreau să vă mulțumesc, deși am avut și momente în care, efectiv, am fost furios, pentru că, după cum știți, podul de la Topologu a fost închis și, efectiv, au fost nenorocite două drumuri comunale: unul pe teritoriul județului Argeș și unul pe teritoriul județului Vâlcea. Indiferent câtă poliție am fi pus noi acolo, până la urmă, dacă omul nu respectă legea și nu face la dreapta, cu excepție liberalii, poți să pui acolo un batalion de mascați și se va întâmpla același lucru, dar am reușit cât de cât, să protejăm și comunitățile din Argeș și din Vâlcea, însă, înțeleg că acest calvar a luat sfârșit. Am văzut că anunțau că îl deschid. S-a deschis de ieri.

DI.Marin Florian – În ianuarie se va relua lucrarea.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Domnule Matei, poate facem o nouă întâlnire pe această temă să preîntâmpinăm necazurile. Transmiteți conducerii

Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea multă sănătate din partea noastră tuturor celor care lucrează acolo. Vă mulțumim pentru prezență! Trebuia de la început să spun lucrurile acestea, pentru că dumneavoastră chiar aveți treabă, fiind perioada sărbătorilor de iarnă și este extrem de aglomerat. Mulțumesc pentru prezență! La mulți ani!

DI.Matei ? – Vă mulțumim și noi! Permiteți-mi să vă transmitem și noi “Sărbători fericite!”

DI.Rădulescu Constantin – Să trăiți!

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de către domnul Dima Marin-Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă mai sunt și alte propuneri? Dacă nu, haideți să facem buletinele de vot! Doamna Secretar general al județului să anunțe procedura de vot. Mulțumesc și reprezentanților presei care au fost și sunt în sală. Din ianuarie ne vom întâlni după fiecare ședință de Consiliu județean într-o conferință de presă, dacă veți avea întrebări. Stimați colegi, modalitatea de vot este următoarea: dacă nu sunteți de acord ca dl.Dima să rămână la Centrul Lădești, îl tăiați! Dacă sunteți de acord, lăsați buletinul de vot intact. Supun la vot procedura de vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, procedură de vot, vă rog!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, domnul Spiridon o să prezinte procesul-verbal privind rezultatul votului secret!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești de către domnul Dima Marin-Alin, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Dima Marin-Alin. S-au numărat 32 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Dima Marin-Alin: voturi pentru - 19 și voturi împotrivă: 13. Având în vedere rezultatul votului, domnul Dima Marin-Alin va exercita cu caracter

temporar funcția de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 13 - Diverse

DI. Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Spiridon! Stimați colegi, vreau să vă mulțumesc pentru faptul că ați fost prezenți la această ședință cu prezență fizică. Nu știu dacă vom mai avea online vreo ședință în acest an, dar, dacă va fi cazul, vă vom anunța și vă mulțumesc anticipat. Vreau să vă mulțumesc pentru un an bun împreună, noi, cei care suntem în această sală. Vă mulțumesc pentru dezbaterile pe care le-am avut în acest an și vă doresc dumneavoastră, familiilor și tuturor celor pe care îi îndrăgiți multă sănătate că este mai bună decât toate. Pentru cei care se uită la noi acum, pentru toți vâlcenii oriunde s-ar afla, din partea consilierilor județeni, a Președintelui Consiliului județean urări de bine, sărbători fericite și la mulți ani! În încheierea ședinței, dacă la punctul "Diverse" mai sunt probleme? Dacă nu mai sunt, declar ședința închisă, nu înainte de a vă invita să ne aducem aminte de un moment important din istoria României - Revoluția din decembrie 1989. Aveam 14 ani atunci. Să ne aducem aminte de cei care sunt martiri, eroi ai Revoluției. Să îl rugăm pe bunul Dumnezeu să-i odihnească în pace și, în memoria lor, în cinstirea lor vă invit să păstrăm un moment de reculegere. Vă mulțumesc frumos! Declar ședința închisă. Să petreceți sărbătorile cu bine! Doamne ajută!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU



**SECRETAR GENERAL
AL JUDETELUI,
Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		28 decembrie 2022